

国际观察

美数百军方要职任命受阻成政坛奇观

今年以来,由于美国共和党参议员汤姆·图伯维尔的持续阻挠,美军约300名高级军职任命和军衔晋升人选在参议院的批准程序被搁置,其中包括多名参谋长联席会议成员人选。图伯维尔这么做,并非针对人选本身,而是声称要以此推翻民主党政府补贴军人及家属跨州堕胎的政策。

图伯维尔不肯罢休,民主党人也不愿让步,越来越多高级军官人选任命被搁置。分析人士指出,这一政坛奇观是美国两党不择手段、不计后果相互掣肘的又一例证,美国政治正陷入愈演愈烈的党争恶斗漩涡中。



阻挠史无前例

据美国《华盛顿邮报》梳理,图伯维尔已阻碍约300名由总统提名担任军职和晋升军衔的将军人选,其中包括参谋长联席会议8名成员中5名的接班人选,分别是联席会议主席、陆军参谋长、海军作战部长、空军参谋长、海军陆战队司令。

参谋长联席会议是美国国防部最高军职机构,是总统和国防部长的军事高参。陆军参谋长、

海军作战部长、空军参谋长、海军陆战队司令是各自军种的最高军职长官。

今年以来,美国海军陆战队司令、陆军参谋长、海军作战部长先后卸任,这三个军种军事长官的接班人选均因图伯维尔设阻,尚未在参议院获批,只能代行军事长官职责。按美国《政治报》说法,代理身份令这些军事长官无法做出涉及其军种未来的重大战略性决策。现任参谋长联席会



美军参谋长联席会议主席马克·米利出席国会听证会的资料照片。

美国国会大厦。

议主席、空军参谋长也即将卸任,接替人选也在受阻之列。

本月14日,在美国海军作战部长迈克尔·吉尔戴的卸任仪式上,美国国防部长奥斯汀再次表达不满:“由于那项全面阻挠,从今天起,国防部历史上头一次,我们三个军种在没有参议院批准的长官的情况下运转。这史无前例,没有必要,而且不安全。”

美军目前有852名将军。按美国国防部新闻发言人的说法,如果图伯维尔不收手,到今年年底,被搁置任命的将军人选将达到约650人。

属跨州堕胎提供带薪假期和路费补贴。

现年68岁、2020年首次当选联邦参议员的图伯维尔来自亚拉巴马州,那里是共和党根基深厚的“深红州”,堕胎在该州被定为违法行为。美国全国公共广播电台分析认为,图伯维尔是第一次担任联邦参议员,可能想借阻挠军官任命来提高自己的知名度。

美国总统拜登等民主党人指责图伯维尔此举损害国家安全。共和党人则对图伯维尔的行为看法不一,一些保守派表示支持,不支持者则无法说服他收手。

联邦债务上限、移民问题等都成为两党恶斗的筹码。这次的军官任命僵局再次凸显美国政治极化加剧、党争恶斗升级。

美国记者雷·阿纳尼亚在沙特阿拉伯《阿拉伯新闻》网站上发表文章说,美国政治体系陷入混乱,从联邦参议员、州长到地方议员,各级官员都沉迷于愤怒地相互指责,无人对各种问题做务实讨论。《华盛顿邮报》发表评论文章指出,党争主导了美国大部分的政治行为,凸显美国政治体制的弊端。

(据新华社电)

环球时讯

岸田内阁支持率跌至26% 连续两月处于“危险水域”

据新华社电 日本一项最新民调结果显示,首相岸田文雄领导的内阁民意支持率下跌至26%,连续两个月处于30%以下的“危险水域”。最近3个月,岸田内阁的支持率下跌了19个百分点。

日本《每日新闻》26日至27日针对岸田内阁支持率实施民调,27日发布结果。结果显示,岸田内阁支持率降至26%,较上月下跌2个百分点;不支持率升至68%,较上月增加3个百分点。

由此,岸田内阁的支持率已连续两个月低于30%。在日本政坛,内阁支持率低于30%被视为进入“危险水域”;如果进一步跌破20%,就被视为陷入“下台水域”。

岸田领导的执政党自由民主党的支持率同样不容乐观。最新民调显示,自民党支持率为25%,与上月几乎持平,继续在低位徘徊。此前的民调中,自民党支持率一般维持在30%到40%左右。

《每日新闻》分析,岸田内阁和自民党支持率双双走低,与内阁频曝丑闻有关,加上其推行的数字身份证系统屡次曝出问题,引发民众不满。

去年以来,岸田内阁丑闻不断,多名阁僚被指存在政治资金运用、竞选活动违规等问题,岸田本人也被曝出政治资金收支报告中有近百张“空白发票”。今年5月,其长子岸田翔太郎被媒体曝光去年年底在首相官邸举行派对,并与亲戚等人拍摄模仿内阁组阁情形的不当照片,他随后辞去首相秘书官职务。

也门政府军与胡塞武装交火 至少23人死亡

据新华社电 也门政府军官员27日说,政府军当天与胡塞武装在也门南部拉赫季省发生激烈冲突,造成至少23人死亡。

拉赫季省政府军发言人穆罕默德·纳吉布对当地媒体说,胡塞武装人员当天向该省一政府军目标发动突袭,引发双方激烈交火。冲突造成15名胡塞武装人员和8名政府军士兵死亡,另有至少10人受伤。

纳吉布说,这是胡塞武装近几个月来对政府军发动的“最大和最血腥”的一次袭击。政府军成功击退胡塞武装,并使其“遭受重大伤亡”。

胡塞武装方面尚未就此事作出回应。2014年9月,胡塞武装夺取也门首都萨那,后又占领也门南部地区。2015年3月,沙特阿拉伯等国对胡塞武装发起代号为“果断风暴”的军事行动。2018年12月,在联合国斡旋下,也门政府和胡塞武装就停火、战俘交换等议题达成一致,但不久双方就互相指责对方破坏停火协议。联合国数据显示,也门战乱已导致超过15万人死亡,数以百万计平民流离失所。

诺丁山狂欢节



8月27日,表演者在英国伦敦参加诺丁山狂欢节。当日,2023年诺丁山狂欢节在英国伦敦开幕。新华社发

“肥皂盒车”比赛



8月27日,参赛选手在瑞士伯尔尼参加“肥皂盒车”比赛。在比赛过程中,选手驾驶无动力系统的“肥皂盒车”顺坡道滑下,同时还要躲避各种障碍。新华社发

全球连线

“偶遇”还是“会晤”? 利比亚外长与以色列外长见面后遭停职

以色列27日称以色列和利比亚两国外交部长在第三国“会晤”,在拒绝承认以色列的利比亚引起轩然大波,首都的黎波里等地发生街头抗议,利外长娜杰拉·曼古什被停职。利比亚外交部解释,这只是一次“偶遇”,遭以方利用。

各执一词

按照以色列外交部一份声明的说法,上周在意大利外长安东尼奥·塔亚尼于意首都罗马主持的一场会议上,以利两国外长首次“会晤”。

以方说,“会晤”由塔亚尼促成,讨论了以利两国可能的合作以及以色列在人道主义事务、农业和水资源管理方面的援助等问题。以色列外长埃利·科亨在这份声明

中说,他同曼古什谈到“双边关系可能存在的巨大潜力”。声明说,利比亚的体量和战略位置将为以色列提供“巨大机遇”。

科亨还说,他向曼古什提到保护利比亚境内犹太人遗产的重要性,包括翻修犹太教堂和犹太人坟墓。

利比亚外交部27日晚发表声明说,曼古什拒绝与以方任何代表会面,以方

所谓“会晤”,发生在曼古什在意大利外交部参加一场会议期间,是一次“没有准备、碰巧的相遇”,不涉及“任何讨论、约定或磋商”,以方却试图把这一事件称作“会晤或对话”。

声明说,利比亚外交部“重申完全并坚决反对”利比亚与以色列关系正常化,曼古什“以明确且毫不含糊的方式”向科亨重申利比亚在巴勒斯坦事业上的立场。

截至27日,意大利方面没有就利以外长这次见面发布消息。

制东部和中部地区,获得埃及、俄罗斯等国支持。双方2020年宣布停火,但没有就政治进程达成一致,议会和总统选举无限期推迟。

另一方面,今年以来巴以地区紧张局势加剧,让以色列同阿拉伯国家关系正常化的前景面临更大阻力。

自2020年以来,在美国撮合下,以色列与阿拉伯联合酋长国、巴林、摩洛哥和苏丹建立外交关系,但与沙特阿拉伯等国的谈判并不顺利。尤其是,本雅明·内塔尼亚胡去年12月再度出任以色列总理后,以色列在巴以问题上更趋强硬,在约旦河西岸强化突袭搜捕甚至发起军事行动,导致暴力循环升级加剧,造成大量平民伤亡。内塔尼亚胡政府还支持在巴勒斯坦被占领土扩建犹太人定居点。这些政策招致阿拉伯国家强烈批评。

(据新华社电)



利比亚外长曼古什。



8月16日,利比亚冲突停火后,利比亚内政部执法部队在黎波里的艾因扎拉区保障安全。

停职调查

以色列方面发布的“会晤”消息在利比亚多地引发抗议。法新社报道,的黎波里市区和一些郊区当晚发生示威,很快蔓延到其他几座城市。示威者封锁道路,焚烧轮胎,挥舞巴勒斯坦国旗。

充当国家元首职能的利比亚总统委员会27日晚发表声明,要求民族团结政府总理阿卜杜勒·哈米德·德拜巴作出解释,称这一事件“不反映利比亚对外政策,不代表利比亚国家利益,应视作违反利比亚法律”。声明用“犹太复国主义者实体”指代以色列,并指出,同利以关系正常化相关的行为在利比亚属于刑事犯罪。在利比亚政坛充当咨询角色的国务委员会说,关于利以外长“会晤”的报道

令这一机构“惊讶”,相关人员“应受追责”。

德拜巴27日晚借助社交媒体发布声明,曼古什“临时停职”,移交由司法部长主持的一个委员会接受“行政调查”。

据路透社分析,利比亚对外政策近年来深受国内武装冲突和东西部对峙困扰,民族团结政府的执政合法性及其外交举措屡遭对立阵营挑战。利比亚2011年爆发内战,穆阿迈尔·卡扎菲政权在北大西洋公约组织军事干涉下遭反对派武装推翻。此后,利比亚持续动荡,武装割据、军阀混战。现阶段,民族团结政府控制包括的黎波里在内的西部大部分地区,获得联合国承认;国民代表大会与“国民军”结盟,主要控

Real estate advertisements including 'Factory for rent', 'Office building for sale', and 'Apartment for rent'.